

TECHNICAL DATA SHEET

Product name:	adVideo A-Board
Product description:	Portable Digital Signage LCD Display

Manufacturer/Importer
 adsystem sp. z o.o. ul. Atramentowa 11,
 55-040 Bielany Wrocławskie
 NIP: 8942678597 Tel. + 48 672 672 000

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS	43"	55"
Dimensions [width, depth, height]		
Product dimensions	55,1 x 34,2 x 107,8 cm	70,6 x 37,4 x 134,5 cm
Display size	52,9 x 94,1 cm	68 x 121 cm
Package size	126 x 74 x 21 cm	142 x 89 x 21 cm
Base construction	all metal casing with 2 wheels / screen tilt	all metal casing with 2 wheels / screen tilt
Palletization (Euro pallet 120 x 80cm)	3 pieces per pallet (pallet height: 140,4 cm); 94 kg	3 pieces per pallet (pallet height: 156,4 cm); 106 kg
Weight		
Product weight	14 kg	21 kg
Total weight (with packaging)	23 kg	27 kg
Display parameters		
Display technology	IPS	IPS
Resolution	1920 x 1080 px (FullHD)	1920 x 1080 px (FullHD)
Aspect Ratio	9 : 16	9 : 16
Isotropic Transition Temperature (TNI)	105 °C (High TNI)	105 °C (High TNI)
Luminance	550 cd/m²	550 cd/m²
Display colors	16,7 M	16,7 M
Viewing angle (horizontal/vertical)	178°	178°
Contrast ratio	4000:1	4000:1
Power supply		
Operating voltage	AC 100-240V	AC 100-240V
Power consumption	120 W	190W
Output	DC 12V=2.5A / 24V=5A	DC 5VSB=0.5A / 5V=3.0A / 12V=5.0A
Plug type	EU	
Cable length	150 cm	
Compliance standards	CE (LVD 2014/35/EU; EMC 2014/30/EU), RoHs, WEEE 2012/19/EU	
Device type	Electrical device - LED display equipment for indoor use	
Communication		
Communication method	APP, 100 gigabit Ethernet, WIFI, Bluetooth 4.2	
Interface	HDMI, TF / microSD, LAN, 2x USB	
Audio interface	3.5 mm Audio Jack	
Supported video formats	MP3, WMA, WAV, APE, FLAC, AAC, OGG, M4A,3GPP and other formats	
Supported audio formats	Support H.265, H.264, VP8, MAV, WMV, AVS , H.263, MPEG4 and other formats	
Supported image formats	JPG, BMP, PNG and other formats	
System specification		
Operating system	Android 14	
CPU	RK3576	
Motherboard	3576V (8-core)	
System Memory (RAM)	4 GB	
Internal Storage (ROM)	64 GB	
Operating Parameters		
Working temperature range	0–45°C	
Operating humidity range	10-80% RH	
Storage temperature range	0–45°C	
Storage humidity range	5-95% RH	
Other		
Packaging accessories	manual, remote control, power cord, screwdriver	

IMPORTANT INFORMATION

- Only the original power adapter accessories can be used
- Do not cover up gaps and openings used for ventilation and heat dissipation
- Use only in accordance with the user manual.
- Do not use or store the machine in dusty, humid, high-temperature environment.



KARTA DANYCH TECHNICZNYCH

Nazwa produktu:	adVideo A-Board
Opis produktu:	Mobilny potykacz cyfrowy LCD

Producent/Importer
 adsystem sp. z o.o. ul. Atramentowa 11,
 55-040 Bielany Wrocławskie
 NIP: 8942678597 Tel. + 48 672 672 000

DANE TECHNICZNE

	43"	55"
Wymiary [szer., gł., wys.]		
Wymiary produktu	55,1 x 34,2 x 107,8 cm	70,6 x 37,4 x 134,5 cm
Rozmiar wyświetlacza	52,9 x 94,1 cm	68 x 121 cm
Rozmiar opakowania	126 x 74 x 21 cm	142 x 89 x 21 cm
Budowa bazy	obudowa metalowa z 2 kółkami / pochylenie ekranu	obudowa metalowa z 2 kółkami / pochylenie ekranu
Paletyzacja (paleta euro 120 x 80 cm)	3 sztuki na palecie (wysokość palety: 140,4 cm); 94 kg	3 sztuki na palecie (wysokość palety: 156,4 cm); 106 kg
Waga		
Waga produktu	14 kg	21 kg
Waga całkowita (z opakowaniem)	23 kg	27 kg
Parametry wyświetlania		
Technologia wyświetlania	IPS	IPS
Rozdzielczość	1920 x 1080 px (FullHD)	1920 x 1080 px (FullHD)
Proporcje obrazu	9:16	9:16
Temperatura przejścia izotropowego (TNI)	105 °C (wysokie TNI)	105 °C (wysokie TNI)
Luminancja	550 cd/m²	550 cd/m²
Głębokość kolorów	16,7 mln	16,7 mln
Kąt widzenia (poziomy/pionowy)	178°	178°
Współczynnik kontrastu	4000:1	4000:1
Zasilacz		
Napięcie robocze	AC 100-240V	AC 100-240V
Pobór mocy	120 W	190 W
Wyjście	DC 12V=2.5A / 24V=5A	DC 5VSB=0.5A / 5V=3.0A / 12V=5.0A
Typ wtyczki	EU	
Długość kabla	150 cm	
Standardy zgodności	CE (LVD 2014/35/UE; EMC 2014/30/UE), RoHS, WEEE 2012/19/UE	
Typ urządzenia	Urządzenie elektryczne - Sprzęt wyświetlający LED do użytku wewnętrznego	
Komunikacja		
Metoda komunikacji	Aplikacja, 100 gigabitowy Ethernet, Wi-Fi, Bluetooth 4.2	
Interfejs	HDMI, TF/microSD, LAN, 2x USB	
Interfejs audio	Gniazdo audio 3,5 mm	
Obsługiwane formaty wideo	Formaty MP3, WMA, WAV, APE, FLAC, AAC, OGG, M4A, 3GPP i inne	
Obsługiwane formaty audio	Obsługa formatów H.265, H.264, VP8, MAV, WMV, AVS, H.263, MPEG4 i innych	
Obsługiwane formaty obrazów	JPG, BMP, PNG i inne formaty	
Specyfikacja systemu		
System operacyjny	Android 14	
Procesor	RK3576	
Płyta główna	3576V (8-core)	
Pamięć systemowa (RAM)	4 GB	
Pamięć wewnętrzna (ROM)	64 GB	
Parametry operacyjne		
Zakres temperatur pracy	0–45°C	
Zakres wilgotności roboczej	10-80% RH	
Zakres temperatur przechowywania	0–45°C	
Zakres wilgotności przechowywania	5-95% RH	
Inny		
Akcesoria do pakowania	instrukcja, pilot, przewód zasilający, śrubokręt	

WAŻNE INFORMACJE

- Można używać wyłącznie oryginalnych akcesoriów zasilacza.
- Nie zasłaniaj szczelin i otworów służących do wentylacji i odprowadzania ciepła
- Używać wyłącznie zgodnie z instrukcją obsługi.
- Nie należy używać ani przechowywać urządzenia w środowisku zapylonym, wilgotnym lub o wysokiej temperaturze.



SCHEDA TECNICA

Nome del prodotto:	adVideo A-Board
Descrizione del prodotto:	Display LCD portatile per segnaletica digitale

Produttore/Importatore
 adsystem sp. z o.o. ul. Atramentowa 11,
 55-040 Bielany Wrocławskie
 NIP: 8942678597 Tel. + 48 672 672 000

SPECIFICHE TECNICHE

	43"	55"
Dimensioni [larghezza, profondità, altezza]		
Dimensioni del prodotto	55,1 x 34,2 x 107,8 cm	70,6 x 37,4 x 134,5 cm
Dimensioni dello schermo	52,9 x 94,1 cm	68 x 121 cm
Dimensioni della confezione	126 x 74 x 21 cm	142 x 89 x 21 cm
Costruzione di base	Struttura in metallo su 2 ruote / schermo inclinabile	Struttura in metallo su 2 ruote / schermo inclinabile
Pallettizzazione (pallet euro 120 x 80 cm)	3 pezzi per pallet (altezza pallet: 140,4 cm); 94 kg	3 pezzi per pallet (altezza pallet: 156,4 cm); 106 kg
Peso		
Peso del prodotto	14 kg	21 kg
Peso totale (imballaggio incluso)	23 kg	27 kg
Parametri di visualizzazione		
Tecnologia di visualizzazione	IPS	IPS
Risoluzione	1920 x 1080 px (FullHD)	1920 x 1080 px (FullHD)
Rapporto d'aspetto	9:16	9:16
Temperatura di transizione isotropica (TNI)	105 °C (TNI elevato)	105 °C (TNI elevato)
Luminanza	550 cd/m²	550 cd/m²
Colori di visualizzazione	16,7 M	16,7 M
Angolo di visuale (orizzontale/verticale)	178°	178°
rapporto di contrasto	4000:1	4000:1
Alimentazione elettrica		
Tensione di funzionamento	AC 100-240V	AC 100-240V
consumo di energia	120 W	190 W
Produzione	DC 12V=2.5A / 24V=5A	DC 5VSB=0.5A / 5V=3.0A / 12V=5.0A
Tipo di spina	EU	
lunghezza del cavo	150 cm	
Standard di conformità	CE (LVD 2014/35/UE; EMC 2014/30/UE), RoHS, RAEE 2012/19/UE	
Tipo di dispositivo	Dispositivo elettrico - Apparecchiatura di visualizzazione a LED per uso interno	
Comunicazione		
Metodo di comunicazione	App, Ethernet 100 Gigabit, Wi-Fi, Bluetooth 4.2	
Interfaccia	HDMI, TF/microSD, LAN, 2x USB	
Interfaccia audio	Jack audio da 3,5 mm	
Formati video supportati	MP3, WMA, WAV, APE, FLAC, AAC, OGG, M4A, 3GPP e altri formati	
Formati audio supportati	Supporta i formati H.265, H.264, VP8, MAV, WMV, AVS, H.263, MPEG4 e altri.	
Formati immagine supportati	JPG, BMP, PNG e altri formati	
Specifiche di sistema		
Sistema operativo	Android 14	
Processore	RK3576	
Scheda madre	3576V (8-core)	
Memoria di sistema (RAM)	4GB	
Memoria interna (ROM)	64 GB	
Parametri operativi		
Intervallo di temperatura di funzionamento	0-45°C	
Intervallo di umidità operativa	10-80% RH	
Intervallo di temperatura di conservazione	0-45°C	
intervallo di umidità di conservazione	5-95% RH	
Altro		
Accessori per l'imballaggio	manuale, telecomando, cavo di alimentazione, cacciavite	

INFORMAZIONI IMPORTANTI

- È possibile utilizzare solo gli accessori dell'alimentatore originale
- Non coprire le fessure e le aperture utilizzate per la ventilazione e la dissipazione del calore
- Utilizzare esclusivamente in conformità con il manuale d'uso.
- Non utilizzare o conservare l'apparecchio in ambienti polverosi, umidi o ad alta temperatura.



TECHNISCHES DATENBLATT

Produktname:	adVideo A-Board
Produktbeschreibung:	Tragbares digitales LCD-Display

Hersteller/Importeur
 adsystem sp. z o.o. ul. Atramentowa 11,
 55-040 Bielany Wrocławskie
 NIP: 8942678597 Tel. + 48 672 672 000

TECHNISCHE DATEN

	43"	55"
Abmessungen [Breite, Tiefe, Höhe]		
Produktabmessungen	55,1 x 34,2 x 107,8 cm	70,6 x 37,4 x 134,5 cm
Anzeigegröße	52,9 x 94,1 cm	68 x 121 cm
Verpackungsgröße	126 x 74 x 21 cm	142 x 89 x 21 cm
Fundamentkonstruktion	Ganzmetallgehäuse mit 2 Rollen / Bildschirmneigung	Ganzmetallgehäuse mit 2 Rollen / Bildschirmneigung
Palettierung (Europalette 120 x 80 cm)	3 Stück pro Palette (Palettenhöhe: 140,4 cm); 94 kg	3 Stück pro Palette (Palettenhöhe: 156,4 cm); 106 kg
Gewicht		
Produktgewicht	14 kg	21 kg
Gesamtgewicht (mit Verpackung)	23 kg	27 kg
Anzeigeparameter		
Displaytechnologie	IPS	IPS
Auflösung	1920 x 1080 px (FullHD)	1920 x 1080 px (FullHD)
Seitenverhältnis	9 : 16	9 : 16
Isotropische Übergangstemperatur (TNI)	105 °C (Hohe TNI)	105 °C (Hohe TNI)
Leuchtdichte	550 cd/m²	550 cd/m²
Farben anzeigen	16,7 M	16,7 M
Betrachtungswinkel (horizontal/vertikal)	178°	178°
Kontrastverhältnis	4000:1	4000:1
Stromversorgung		
Betriebsspannung	AC 100-240V	AC 100-240V
Stromverbrauch	120 W	190W
Ausgabe	DC 12V==2.5A / 24V==5A	DC 5VSB==0.5A / 5V==3.0A / 12V==5.0A
Steckertyp	EU	
Kabellänge	150 cm	
Konformitätsstandards	CE (LVD 2014/35/EU; EMC 2014/30/EU), RoHS, WEEE 2012/19/EU	
Gerätetyp	Elektrisches Gerät - LED-Anzeigegerät für den Innenbereich	
Kommunikation		
Kommunikationsmethode	App, 100-Gigabit-Ethernet, WLAN, Bluetooth 4.2	
Schnittstelle	HDMI, TF/microSD, LAN, 2x USB	
Audio-Interface	3,5-mm-Audiobuchse	
Unterstützte Videoformate	MP3, WMA, WAV, APE, FLAC, AAC, OGG, M4A, 3GPP und andere Formate	
Unterstützte Audioformate	Unterstützt H.265, H.264, VP8, MAV, WMV, AVS, H.263, MPEG4 und weitere Formate	
Unterstützte Bildformate	JPG, BMP, PNG und andere Formate	
Systemspezifikation		
Betriebssystem	Android 14	
CPU	RK3576	
Motherboard	3576V (8-core)	
Arbeitsspeicher (RAM)	4 GB	
Interner Speicher (ROM)	64 GB	
Betriebsparameter		
Arbeitstemperaturbereich	0–45°C	
Betriebsfeuchtigkeitsbereich	10-80% RH	
Lagertemperaturbereich	0–45°C	
Lagerfeuchtigkeitsbereich	5-95% RH	
Andere		
Verpackungszubehör	Bedienungsanleitung, Fernbedienung, Netzkabel, Schraubendreher	

WICHTIGE INFORMATIONEN

- Es dürfen nur die originalen Netzteilzubehörteile verwendet werden.
- Lücken und Öffnungen, die zur Belüftung und Wärmeableitung dienen, dürfen nicht abgedeckt werden.
- Nur gemäß der Bedienungsanleitung verwenden.
- Verwenden oder lagern Sie das Gerät nicht in staubiger, feuchter oder heißer Umgebung.



FICHA TÉCNICA

Nombre del producto:	adVideo A-Board
Descripción del Producto:	Display publicitario portátil LCD

Fabricante/Importador
 adsystem sp. z o.o. ul. Atramentowa 11,
 55-040 Bielany Wrocławskie
 NIP: 8942678597 Tel. + 48 672 672 000

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

	43"	55"
Dimensiones [ancho, profundidad, alto]		
Dimensiones del producto	55,1 x 34,2 x 107,8 cm	70,6 x 37,4 x 134,5 cm
Tamaño de la pantalla	52,9 x 94,1 cm	68 x 121 cm
Tamaño del paquete	126 x 74 x 21 cm	142 x 89 x 21 cm
Construcción de la base	Estructura metálica con 2 ruedas / pantalla inclinable	Estructura metálica con 2 ruedas / pantalla inclinable
Paletización (palet euro 120 x 80 cm)	3 piezas por palé (altura del palé: 140,4 cm); 94 kg	3 piezas por palé (altura del palé: 156,4 cm); 106 kg
Peso		
Peso del producto	14 kg	21 kg
Peso total (con embalaje)	23 kg	27 kg
Parámetros de visualización		
Tecnología de visualización	IPS	IPS
Resolución	1920 x 1080 px (FullHD)	1920 x 1080 px (FullHD)
Relación de aspecto	9:16	9:16
Temperatura de transición isotrópica (TNI)	105 °C (TNI alto)	105 °C (TNI alto)
Luminancia	550 cd/m²	550 cd/m²
Colores de pantalla	16,7 M	16,7 M
Ángulo de visión (horizontal/vertical)	178°	178°
Relación de contraste	4000:1	4000:1
Fuente de alimentación		
Tensión de funcionamiento	AC 100-240V	AC 100-240V
Consumo de energía	120 W	190W
Producción	DC 12V=2.5A / 24V=5A	DC 5VSB=0.5A / 5V=3.0A / 12V=5.0A
Tipo de enchufe	UE	
Longitud del cable	150 cm	
Normas de cumplimiento	CE (LVD 2014/35/UE; EMC 2014/30/UE), RoHS, WEEE 2012/19/UE	
Tipo de dispositivo	Dispositivo eléctrico: equipo de visualización LED para uso en interiores.	
Comunicación		
Método de comunicación	Aplicación móvil, Ethernet de 100 gigabits, Wi-Fi, Bluetooth 4.2	
Interfaz	HDMI, TF/microSD, LAN, 2 puertos USB	
Interfaz de audio	Conector de audio de 3,5 mm	
Formatos de video compatibles	MP3, WMA, WAV, APE, FLAC, AAC, OGG, M4A, 3GPP y otros formatos	
Formatos de audio compatibles	Compatible con H.265, H.264, VP8, MAV, WMV, AVS, H.263, MPEG4 y otros formatos.	
Formatos de imagen compatibles	JPG, BMP, PNG y otros formatos	
Especificación del sistema		
Sistema operativo	Android 14	
Procesador	RK3576	
Placa base	3576V (8-core)	
Memoria del sistema (RAM)	4 GB	
Almacenamiento interno (ROM)	64 GB	
Parámetros de funcionamiento		
Rango de temperatura de funcionamiento	0-45°C	
Rango de humedad de funcionamiento	10-80% RH	
Rango de temperatura de almacenamiento	0-45°C	
Rango de humedad de almacenamiento	5-95% RH	
Otro		
Accesorios de embalaje	manual, mando a distancia, cable de alimentación, destornillador	

INFORMACIÓN IMPORTANTE

- Solo se pueden utilizar los accesorios originales del adaptador de corriente.
- No cubra las grietas y aberturas utilizadas para la ventilación y la disipación del calor.
- Utilizar únicamente de acuerdo con el manual de usuario.
- No utilice ni almacene la máquina en ambientes polvorientos, húmedos o con altas temperaturas.



FICHE TECHNIQUE

Nom du produit :	adVideo A-Board
Description du produit :	Écran LCD d'affichage dynamique portable

Fabricant/Importateur
 adsystem sp. z o.o. ul. Atramentowa 11,
 55-040 Bielany Wrocławskie
 NIP: 8942678597 Tel. + 48 672 672 000

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

	43"	55"
Dimensions [largeur, profondeur, hauteur]		
Dimensions du produit	55,1 x 34,2 x 107,8 cm	70,6 x 37,4 x 134,5 cm
Taille de l'écran	52,9 x 94,1 cm	68 x 121 cm
Taille du colis	126 x 74 x 21 cm	142 x 89 x 21 cm
Construction de base	Boîtier métal avec 2 roues / inclinaison écran	Boîtier métal avec 2 roues / inclinaison écran
Palettisation (palette euro 120 x 80 cm)	3 pcs par palette (hauteur : 140,4 cm); 94 kg	3 pcs par palette (hauteur : 156,4 cm); 106 kg
Poids		
Poids du produit	14 kg	21 kg
Poids total (emballage compris)	23 kg	27 kg
Paramètres d'affichage		
Technologie d'affichage	IPS	IPS
Résolution	1920 x 1080 px (FullHD)	1920 x 1080 px (FullHD)
Rapport d'aspect	9:16	9:16
Température de transition isotrope (TNI)	105 °C (TNI élevé)	105 °C (TNI élevé)
Luminance	550 cd/m²	550 cd/m²
Couleurs d'affichage	16,7 M	16,7 M
Angle de vision (horizontal/vertical)	178°	178°
Rapport de contraste	4000:1	4000:1
Alimentation électrique		
Tension de fonctionnement	AC 100-240V	AC 100-240V
Consommation d'énergie	120 W	190W
Sortir	DC 12V==2.5A / 24V==5A	DC 5VSB==0.5A / 5V==3.0A / 12V==5.0A
Type de prise	EU	
longueur du câble	150 cm	
normes de conformité	CE (LVD 2014/35/UE ; EMC 2014/30/UE), RoHS, DEEE 2012/19/UE	
Type d'appareil	Appareil électrique - Équipement d'affichage LED pour usage intérieur	
Communication		
Méthode de communication	Application, Ethernet 100 gigabits, Wi-Fi, Bluetooth 4.2	
Interface	HDMI, TF/microSD, LAN, 2 ports USB	
interface audio	Prise audio 3,5 mm	
Formats vidéo pris en charge	MP3, WMA, WAV, APE, FLAC, AAC, OGG, M4A, 3GPP et autres formats	
Formats audio pris en charge	Prise en charge des formats H.265, H.264, VP8, MAV, WMV, AVS, H.263, MPEG4 et autres.	
Formats d'image pris en charge	JPG, BMP, PNG et autres formats	
Spécifications du système		
Système opérateur	Android 14	
Processeur	RK3576	
Carte mère	3576V (8-core)	
Mémoire système (RAM)	4 GB	
Mémoire interne (ROM)	64 GB	
Paramètres de fonctionnement		
Plage de températures de fonctionnement	0-45°C	
Plage d'humidité de fonctionnement	10-80% RH	
Plage de température de stockage	0-45°C	
plage d'humidité de stockage	5-95% RH	
Autre		
Accessoires d'emballage	manuel, télécommande, cordon d'alimentation, tournevis	

INFORMATIONS IMPORTANTES

Seuls les accessoires d'origine de l'adaptateur secteur peuvent être utilisés.

- Ne pas obstruer les interstices et les ouvertures servant à la ventilation et à la dissipation de la chaleur
- Utiliser uniquement conformément au manuel d'utilisation.
- Ne pas utiliser ni entreposer la machine dans un environnement poussiéreux, humide ou à température élevée.



FICHA TÉCNICA

Nome do produto:	adVideo A-Board
Descrição do produto:	Display LCD portátil para sinalização digital

Fabricante/Importador
 adsystem sp. z o.o. ul. Atramentowa 11,
 55-040 Bielany Wrocławskie
 NIP: 8942678597 Tel. + 48 672 672 000

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

	43"	55"
Dimensões [largura, profundidade, altura]		
Dimensões do produto	55,1 x 34,2 x 107,8 cm	70,6 x 37,4 x 134,5 cm
Tamanho da tela	52,9 x 94,1 cm	68 x 121 cm
Tamanho da embalagem	126 x 74 x 21 cm	142 x 89 x 21 cm
Construção de base	Carcaça metálica com 2 rodas / tela inclinável	Carcaça metálica com 2 rodas / tela inclinável
Paletização (Europalet 120 x 80 cm)	3 peças por palete (altura do palete: 140,4 cm); 94 kg	3 peças por palete (altura do palete: 156,4 cm); 106 kg
Peso		
Peso do produto	14 kg	21 kg
Peso total (com embalagem)	23 kg	27 kg
Exibir parâmetros		
Tecnologia de exibição	IPS	IPS
Resolução	1920 x 1080 px (FullHD)	1920 x 1080 px (FullHD)
Proporção da tela	9:16	9:16
Temperatura de Transição Isotrópica (TNI)	105 °C (Alto TNI)	105 °C (Alto TNI)
Luminância	550 cd/m²	550 cd/m²
Cores de exibição	16,7 M	16,7 M
Ângulo de visão (horizontal/vertical)	178°	178°
Relação de contraste	4000:1	4000:1
Fonte de energia		
Tensão de operação	AC 100-240V	AC 100-240V
Consumo de energia	120 W	190W
Saída	DC 12V=2.5A / 24V=5A	DC 5VSB=0.5A / 5V=3.0A / 12V=5.0A
Tipo de plugue	EU	
Comprimento do cabo	150 cm	
Padrões de conformidade	CE (LVD 2014/35/EU; EMC 2014/30/EU), RoHs, WEEE 2012/19/EU	
Tipo de dispositivo	Dispositivo elétrico - Equipamento de exibição LED para uso interno	
Comunicação		
Método de comunicação	Aplicativo, Ethernet de 100 gigabits, Wi-Fi, Bluetooth 4.2	
Interface	HDMI, TF/microSD, LAN, 2x USB	
Interface de áudio	Conector de áudio de 3,5 mm	
Formatos de vídeo suportados	MP3, WMA, WAV, APE, FLAC, AAC, OGG, M4A, 3GPP e outros formatos.	
Formatos de áudio suportados	Suporte para H.265, H.264, VP8, MAV, WMV, AVS, H.263, MPEG4 e outros formatos.	
Formatos de imagem suportados	JPG, BMP, PNG e outros formatos	
Especificação do sistema		
Sistema operacional	Android 14	
Processador	RK3576	
Placa-mãe	3576V (8-core)	
Memória do sistema (RAM)	4GB	
Armazenamento interno (ROM)	64 GB	
Parâmetros de operação		
Faixa de temperatura de trabalho	0-45°C	
Faixa de umidade operacional	10-80% RH	
Faixa de temperatura de armazenamento	0-45°C	
Faixa de umidade de armazenamento	5-95% RH	
Outro		
Acessórios de embalagem	manual, controle remoto, cabo de alimentação, chave de fenda	

INFORMAÇÃO IMPORTANTE

- Somente os acessórios originais do adaptador de energia podem ser usados.
- Não obstrua as frestas e aberturas utilizadas para ventilação e dissipação de calor.
- Utilize apenas de acordo com o manual do usuário.
- Não utilize ou guarde a máquina em ambientes empoeirados, úmidos ou com altas temperaturas.



TEHNIČNI LIST

Ime izdelka:	adVideo A-Board
Opis izdelka:	Prenosni LCD zaslon za digitalno signalizacijo

Proizvajalec/uvoznik
 adsystem sp. z o.o. ul. Atramentowa 11,
 55-040 Bielany Wrocławskie
 NIP: 8942678597 Tel. + 48 672 672 000

TEHNIČNE SPECIFIKACIJE

	43"	55"
Dimenzije [širina, globina, višina]		
Dimenzije izdelka	55,1 x 34,2 x 107,8 cm	70,6 x 37,4 x 134,5 cm
Velikost zaslona	52,9 x 94,1 cm	68 x 121 cm
Velikost paketa	126 x 74 x 21 cm	142 x 89 x 21 cm
Osnovna konstrukcija	Kovinsko ohišje z 2 kolesoma / nagib zaslona	Kovinsko ohišje z 2 kolesoma / nagib zaslona
Paletiranje (evropaleta 120 x 80 cm)	3 kosi na paleto (višina palete: 140,4 cm); 94 kg	3 kosi na paleto (višina palete: 156,4 cm); 106 kg
Teža		
Teža izdelka	14 kg	21 kg
Skupna teža (z embalažo)	23 kg	27 kg
Parametri prikaza		
Tehnologija prikaza	IPS	IPS
Ločljivost	1920 x 1080 px (FullHD)	1920 x 1080 px (FullHD)
Razmerje stranic	9:16	9:16
Izotropna prehodna temperatura (TNI)	105 °C (visoka TNI)	105 °C (visoka TNI)
Svetlost	550 cd/m²	550 cd/m²
Barve zaslona	16,7 M	16,7 M
Kot gledanja (vodoravno/navpično)	178°	178°
Kontrastno razmerje	4000:1	4000:1
Napajalnik		
Delovna napetost	AC 100-240V	AC 100-240V
Poraba energije	120 W	190W
Izhod	DC 12V=2.5A / 24V=5A	DC 5VSB=0.5A / 5V=3.0A / 12V=5.0A
Vrsta vtiča	EU	
Dolžina kabla	150 cm	
Standardi skladnosti	CE (LVD 2014/35/EU; EMC 2014/30/EU), RoHS, WEEE 2012/19/EU	
Vrsta naprave	Električna naprava - LED zaslon oprema za notranjo uporabo	
Komunikacija		
Komunikacijska metoda	Mobilna aplikacija, 100-gigabitni Ethernet, WIFI, Bluetooth 4.2	
Vmesnik	HDMI, TF/microSD, LAN, 2x USB	
Zvočni vmesnik	3,5 mm avdio priključek	
Podprti video formati	MP3, WMA, WAV, APE, FLAC, AAC, OGG, M4A, 3GPP in drugi formati	
Podprti zvočni formati	Podpora za H.265, H.264, VP8, MAV, WMV, AVS, H.263, MPEG4 in druge formate	
Podprte oblike zapisa slik	JPG, BMP, PNG in druge oblike	
Sistemska specifikacija		
Operacijski sistem	Android 14	
Procesor	RK3576	
Matična plošča	3576V (8-core)	
Sistemi pomnilnik (RAM)	4 GB	
Notranji pomnilnik (ROM)	64 GB	
Delovni parametri		
Delovno temperaturno območje	0–45°C	
Delovno območje vlažnosti	10-80% RH	
Temperaturno območje shranjevanja	0–45°C	
Območje vlažnosti pri skladiščenju	5-95% RH	
Drugo		
Dodatki za pakiranje	navodila, daljinski upravljalnik, napajalni kabel, izvijač	

POMEMBNE INFORMACIJE

- Uporabljajte lahko samo originalne dodatke za napajalnik
- Ne prekrivajte rež in odprtín, ki se uporabljajo za prezračevanje in odvajanje toplote
- Uporabljajte samo v skladu z navodili za uporabo.
- Naprave ne uporabljajte ali shranjujte v prašnem, vlažnem ali temperaturnem okolju.

